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Сколько на рисунке треугольников?
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Ёжик нашёл 5 яблок, а грибов на 6 больше. 
Сколько 
всего яблок и грибов нашёл ёжик вместе?

5 + (5 + 6) =16 
(штук)

16 
штук



 У медвежонка было 13 тюльпанов, после того как он 
несколько подарил зайчонку, у него осталось их 8. 
Сколько тюльпанов у зайчонка? 

 13 – 8 = 5 (т.)

5 
тюльпано

в



Котёнок подарил мишке 5 шариков и зайчонку 7. У него 
осталось 3 шарика. Сколько шариков было сначала у
котёнка?

5 + 7 + 3 =15 (ш.)

15 
шаров



Было

Уехало

Осталось

12 12
1010
12

10
 2  2  2 

Составь задачи по таблице про машины.



Руки на пояс поставьте сначала,
Влево и вправо качайте плечами.
Вы дотянулись мизинцем до 
пятки?
Если  сумели – всё в полном 
порядке.





  На пруду плавали 16 уток и 10 гусей. Сколько лебедей 
всего плавало на пруду?

 о лебедей

Исправь ошибки в задаче, 
чтобы её 
можно было решить.



У Ивана дома много кактусов. 5 из них не цветут. 
Сколько 
кактусов цветёт?

Нельзя 
ответить

Исправь ошибки в задаче, 
чтобы её 
можно было решить.


